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Цель: Учить детей рисовать нарядные сапожки.
Задачи:
Образовательные: 
Закреплять умение передавать форму предметов, их строение. 
Учить детей рисовать  простым карандашом; закрашивать гуашью.  
Учить детей рисовать узоры. 
Развивающие: Развивать чувство цвета и ритма.
Способствовать развитию слухового восприятия. 
Развивать  внимание, воображение, фантазию
Воспитательные: Воспитывать уверенность, инициативность, интерес, умение работать в группе.
Оборудование: пара детских и пара взрослых сапог, гуашь на палитре, кисти –тонкая и толстая, салфетки, стаканчики с водой.
Ход занятия: 
[bookmark: _GoBack]- Здравствуйте, ребята!!! Посмотрите, сколько у нас гостей. Давайте поздороваемся с ними. Проходите гости, поздороваться с нами.
-Здравствуйте, глазки (хлоп-хлоп)
- Здравствуйте, щечки (пых-пых)
- Здравствуйте, губки (чмок-чмок)
- Здравствуйте, зубки (щелк-щелк)
- Здравствуйте, ручки (хлоп-хлоп)
- Здравствуйте, ножки (топ-топ)
-Здравствуйте, гости. Уважаемые гости, садитесь на свои места.
- Ой, ребята, а это кто? (сороконожка). 
Да, сороконожке нашей грустно
Оттого, что в группе пусто,
Куколки пошли гулять,
Свежим воздухом дышать, 
А сороконожка не пошла
Ведь сапожки не нашла.
-Ребята, а мы можем с вами помочь сороконожке? Как? (купить….). Ребята , а я вам предлагаю поработать сапожниками.
Вместе рассматриваем сапоги на доске. – Скажите, а из чего состоят сапоги? (подошва, пятка, носок, голенище).
-Скажите, а обувь, которую носят мужчины, как называют? (мужская)
- А обувь, которую носят женщины?(женская)
-А вы какую обувь носите?(детскую)
-  И так уважаемые мастера, садимся на места. А как мы будем изготавливать сапоги?
 - Самые маленькие мастера будут раскрашивать. Лиза раскрашивает гуашью готовую пару сапог (2я мл.)
Ульяна украшает готовую пару путем примакивания. (ср. группа)
 Старшим детям показываю на доске как рисуется сапог. Дети рисуют сапоги простым карандашом. Предоставляю ребятам возможность закрасить сапоги.
- (дзинь-дзинь, мы поработали, а теперь мы отдохнем!)
Физкультминутка: (вывожу детей на ковер)
- Топаем мы по дорожке –топ, топ, топ
- Выше ножки поднимаем – топ,топ, топ
- Мы топаем ногами – топ, топ, топ
- Мы хлопаем руками – хлоп, хлоп, хлоп
- Качаем головой.
- Мы руки поднимаем, мы руки опускаем
- Мы руки подаем и ходим так кругом.
     Немножко отдохнули? Наши пальчики тоже много трудились, давайте и они отдохнут.
Пальчиковая гимнастика «Сороконожки»:
По извилистой дорожке
В сад бегут сороконожки.
Раз, два, три , четыре, пять – 
Никому их не догнать. (
  -  Ну что продолжаем работу 
Маленькие помощники могут сходить в магазин.(Лиза и Уля выходят из-за стола и идут играть в кукольный уголок) 
-Ребята, давайте мы украсим сапоги, чтобы наша сороконожка выбрала себе самые красивые. (дети по своему усмотрению украшают сапоги) 
- Давайте вместе с сороконожкой посмотрим, какие сапоги у нас получились? 

